



MØTEPROTOKOLL

Utvalg: **Formannskapet**

Møtested: **Kommunestyresalen, Kommunehuset**

Dato: **12.03.2019**

Tid: **08:45 – 09.30**

Faste medlemmer:

Trine Haug	Leder	SP
Johan Petter Skogseth	Nestleder	SP
Berit Skaslien	Medlem	DNA
Frode Olsen	Medlem	DNA
Boje Reitan	Medlem	SV

Følgende medlemmer hadde meldt forfall:

Grete Nesshaug Hovdal	H
Stig Morten Sandvik	V
Skjæran	

Følgende varamedlemmer møtte:

Anne Mille Røttereng	H
Lise Jørstad Skogen	V

Tilstede fra administrasjonen:

Enhetsleder Teknisk område og landbruk Halfdan Jonsson, utvalgssekretær Anne Grete Aas

Merknader:

Underskrift:

Vi bekrefter med underskriftene våre at det som er ført på de arkene vi har signert i møteboka er i samsvar med det som ble vedtatt i møtet.

SAKLISTE

Utvalgs- saksnr:	Sakstittel	Lukket	Arkiv- saksnr.
PS 31/19	Referatsaker		
RS 6/19	Orienteringer fra ordfører		
RS 7/19	Orientering Værnesregion		
RS 8/19	Kontrollrapport 2018 vedrørende skatteoppkreverfunksjonen for Frosta kommune		2019/907
RS 9/19	Forespørsel vedr. utfylling av kaiområde , Korsnes		2018/4822
PS 32/19	Fradeling av dyrkamark på eiendommen Gnr/Bnr 017/020		2018/3384

PS 31/19 Referatsaker

Behandling i Formannskapet - 12.03.2019

- RS 8/19 Orientering om Kontrollrapport 2018 vedr. skatteoppkreverfunksjonen for Frosta kommune.
- RS 9/19 Orientering ved enhetsleder Halfdan Jonsson om forespørsel vedr. utfylling av kaiområde, og generelt vedr. dispensasjonssaker på byggesaker og praksis på dette.
- FO ønsker at et evt. slikt tiltak innenfor 100 metersbeltet fremmes som reguleringsplan eller revisjon av reguleringsplan.

Vedtak

Orienteringer i møtet inkl. Formannskapets ønske på sak PS 9/19 enstemmig tiltrådt.

RS 6/19 Orienteringer fra ordfører

RS 7/19 Orientering Værnesregion

RS 8/19 Kontrollrapport 2018 vedrørende skatteoppkreverfunksjonen for Frosta kommune

RS 9/19 Forespørsel vedr. utfylling av kaiområde , Korsnes

PS 32/19 Fradeling av dyrkamark på eiendommen Gnr/Bnr 017/020

Rådmannens forslag til vedtak:

Søknad om fradeling av en parsell på 31,9daa dyrka jord på eiendommen gnr.17 bnr.20 godkjennes. Formåler er overdragelse til nabobruk i drift. (gnr/bnr 017/001 som grenser til eiendommen 017/020).

Behandling i Formannskapet - 12.03.2019

Ordfører Trine Haug ber om permisjon og fratrer under behandling av saken. Varaordfører Johan Petter Skogseth treer inn som møteleder.

Forslag i møtet:

Søknad om fradeling av en parsell på 31,9 daa dyrka jord på eiendommen gnr. 17 bnr. 20 godkjennes med følgende forutsetning:

1. Alt jordbruksarealet tilknyttet hovednr. 17/20, med unntak av GBNR 3/24, selges til aktiv jordbrukseiendom.

Vedtak

Forslag i møtet enstemmig vedtatt.

Endelig vedtak

Søknad om fradeling av en parsell på 31,9 daa dyrka jord på eiendommen gnr. 17 bnr. 20 godkjennes med følgende forutsetning:

1. Alt jordbruksarealet tilknyttet hovednr. 17/20, med unntak av GBNR 3/24, selges til aktiv jordbrukseiendom.